



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник
30 марта,
2021 год

№ 54

(30427)



ГЛАВНОЕ

Полвека на ковре



Церемония открытия соревнований.



На турнир съехались спортсмены из разных уголков страны.

Фото А. КАСПРИШИНА

Разрешили, но не советуют

Авиaperелеты за границу из международных аэропортов России, в том числе барнаульского, возобновятся с 1 апреля. Это решение принято на заседании федерального оперштаба.

Также с 1 апреля возобновится регулярное авиасообщение с такими странами, как Венесуэла, Сирия, Таджикистан, Узбекистан и Шри-Ланка. Кроме того, снова начнут курсировать рейсы между Москвой и Франкфуртом-на-Майне.

Участятся рейсы в страны, сохранившие авиасообщение с Россией, – на Кубу, в Белоруссию, Армению, Азербайджан, Египет, ОАЭ.

Несмотря на это, оперштаб призывает по возможности воздержаться от зарубежных поездок. Гражданам РФ следует сдавать ПЦР-тест по прибытии в Россию в течение 72 часов.

Максим СТРЕЛКОВСКИЙ

Для сельских школ

25 новых автобусов ПАЗ отправляют учебным заведениям в эти дни.

Транспорт получат следующие районы: Алтайский, Быстроистокский, Заринский, Бийский, Зональный, Краснощёковский, Курьинский, Новичихинский, Первомайский, Рубцовский, Советский, Троицкий, Тальменский, Целинный. Также в списке Славгород.

До конца апреля сельским школам направят еще 58 новых автобусов на замену выработавшим свой ресурс.

Эти закупки проводятся в рамках госпрограммы региона «Развитие образования в Алтайском крае» и одной из 10 инициатив губернатора Виктора Томенко «Безопасная школа Алтай».

Алёна ИВАНОВА

Безопасные дороги

Порядка 100 млн рублей направят на повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае.

На эти деньги установят светофоры, камеры видеонаблюдения, знаки, ограждения и искусственные дорожные неровности.

В 2021 году в регионе планируют повысить уровень безопасности дорожного движения в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Для снижения количества ДТП произведут монтаж более 30 км освещения на дорогах регионального и местного значения. А также установят еще пять камер фото- и видеонаблюдения и столько же светофоров. Намечена установка дорожных знаков, барьерного ограждения и искусственных неровностей.

Татьяна ПЕРВОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

2202 2026 8808 9618 –

номер счета, по которому можно перечислить деньги на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле. Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда».

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
 -3° +2°	Ветер западный, 7-12 м/с, порывы до 15-20 м/с. В отдельных районах небольшие, по северу умеренные осадки в виде мокрого снега. Местами метели, гололедные явления.	 -1° +1°
день ночь -5° -10°	31 марта Ветер юго-западный, 3-8 м/с, порывы до 13 м/с. В отдельных районах мокрый снег. В ночные и утренние часы изморозь, туман.	
день ночь -4° +1°	1 апреля Ветер юго-западный, 2-7 м/с. Преимущественно без осадков. В ночные и утренние часы изморозь, туман. На дорогах сильная гололеда.	
день ночь -1° +4°		



За поединками наблюдали губернатор Виктор Томенко и Александр Карелин.

Настоящий олимпийский десант высадился в Новоалтайске в минувшие выходные.

Почетными гостями 50-го Всероссийского турнира по греко-римской борьбе памяти Героя Советского Союза летчика-штурмовика Ивана Григорьева стали сразу несколько звезд российского и мирового спорта – победители Олимпийских игр, чемпионатов мира и Европы.

Звёзды сошлись

Юбилейные состязания – одни из старейших в стране – состоялись по традиции в спорткомплексе «Алтайвагон».

(Окончание на 4 стр.)



Борьба на коврах разворачивалась нешуточная.

ИНИЦИАТИВА

Как обустроить сквер?

В апреле состоится онлайн-голосование по отбору общественных территорий для благоустройства в 2022 году. Нам предстоит решить, какой парк, сквер, площадь или набережную необходимо обновить. Заместитель краевого министра строительства и ЖКХ Евгений Григоренко ответил на самые популярные вопросы о предстоящем голосовании.

Когда и где голосовать?

Голосование будет проходить с 26 апреля по 30 мая текущего года. Впервые оно будет проводиться на специально разработанной единой федеральной платформе: za.godogsreda.ru, заходить на которую можно как через портал «Госуслуги», так и через мобильный телефон.

Какие города участвуют от Алтайского края?

В нашем крае голосование пройдет на территории восьми городов с численностью населения свыше 20 тысяч человек: Алейска, Барнаула, Бийска, Заринска, Новоалтайска, Рубцовска, Славгорода и Камня-на-Оби.

А что с другими муниципалитетами?

В остальных районах объекты для благоустройства будут выбирать также на основе электронного голосования. Для этого будут использоваться другие интер-



Фото из открытых источников.

нет-площадки, определенные районной администрацией.

Кто сможет проголосовать за любимую территорию?

Отдать голос смогут граждане от 14 лет, проживающие и зарегистрированные на территории города, в котором проводится голосование.

Какие территории предлагают города-участники? Сколько их?

Города уже определились с перечнем объектов, это 90 наиболее востребованных общественных территорий.

Сколько объектов в итоге отберут?

Необходимо выбрать только 16 объектов (по два в каждом городе). Победят те,

кто 30 мая наберет наибольшее количество голосов горожан.

Сколько территорий обновят в 2021 году?

В планах 2021 года благоустройство 175 объектов. Сейчас перед министерством и муниципалитетами стоит задача подготовиться к строительному сезону, чтобы благоустройство прошло на 100% качественно и в срок.

Важно ли горожанам участвовать в выборе территории?

Да! Возможно, именно от вашего голоса будет зависеть победа того или иного объекта. У каждого есть возможность сделать свой город более комфортным, красивым и интересным.

Влад ГЕРАСИМОВ

83 336

ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА СДЕЛАЛИ ПРИВИВКИ ОТ КОРОНАВИРУСА

В том числе первую прививку препаратом «Спутник V» получили свыше 20 799 человек. У 62 537 жителей края комплекс иммунизации уже окончательно завершен, им введены два компонента с разницей не менее 21 дня. Общее количество поставленной вакцины в Алтайский край составило 95 642 дозы.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Следите за погодой

Сегодня народный праздник Алексей Тёплый.

Также его называют Алексей – пролей кувшин. Алексей Божий человек. Солногрей. Талые ручьи. Алексей Водотек. В этот день собирали березовые почки и березовый сок, делали медово-березовый взвар.

На Алексея не садились в сани. Снег таял в эти дни очень быстро и санный путь становился непригодным для езды.

Приметы гласят: если в этот день пошел дождь или снег, летом будет отличный урожай. Ясный день предвещает жаркое лето, правда грибы и ягоды не вырастут.

